
  

Řešení:     Český jazyk    CJ_02_07 

 Věta - spojování vět      

 

Spojte věty a napište. Použijte spojky z nápovědy.     

Nápověda: a, aby, ale, proto, protože     

 

Venku je zima. Obléknu si teplou bundu.     

Venku je zima, proto si obléknu teplou bundu.   

Děvčata skákala přes švihadla. Chlapci hráli kopanou.   

Děvčata skákala přes švihadla a chlapci hráli kopanou. 

Jiřinka se musí učit. Dostala ve škole špatnou známku.  

Jiřinka se musí učit, protože dostala ve škole špatnou známku. 

Maminka šla nakoupit. Uvařila dobrou večeři.   

Maminka šla nakoupit, aby uvařila dobrou večeři. 

Venku mrzlo a chumelilo. Dětem mráz nevadil.   

Venku mrzlo a chumelilo, ale dětem mráz nevadil. 

V tělesné výchově běháme. Hrajeme hry.     

V tělesné výchově běháme a hrajeme hry.  

 

 

 


